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Un nou proiect de educație antreprenorială lansat de Societatea Antreprenorială 

Studențească a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău 

Comunicat de presă 

Societatea Antreprenorială Studențească a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău 

(SAS-UBc) a lansat un nou proiect de educație antreprenorială pentru studenți, finanțat de 

Ministerul Educației și Cercetării, pe componenta fonduri pentru dezvoltare instituțională.  

Proiectul, intitulat „Mentalitate antreprenorială, inovare sustenabilă, incluziune și 

interdisciplinaritate: premise pentru consolidarea ecosistemului antreprenorial competitiv la 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău” (cod proiect: CNFIS-FDI-2025-F-0719), își propune 

să dezvolte cunoștințele și abilitățile antreprenoriale ale studenților de la cele 5 facultăți și să 

încurajeze spiritul antreprenorial, indiferent de specializarea studenților. Conferința de lansare a 

avut loc marți, 06.05.2025, în Aula Universității, unde au fost prezentate activitățile propuse în 

proiect, iar domnul Rector, Prof.univ. dr. ing. habil. Carol Schnakovszky a adresat un mesaj, 

subliniind importanța competențelor antreprenoriale în dezvoltarea studenților.  

În perioada de implementare a proiectului, care va dura până în luna decembrie a acestui 

an, studenții Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău se pot înscrie la activitățile propuse de 

SAS-UBc, printre care se numără: cursul acreditat de competențe antreprenoriale; workshop-uri 

interactive cu antreprenori și specialiști din domeniul economico-financiar, sesiuni de mentorat cu 

antreprenori, concursuri de idei de afaceri, precum și o școală de vară care va oferi posibilitatea de 

a lucra la propria idee de afacere.  

     Prima activitate a acestui prin proiect s-a desfășurat joi, 08.05.2025, prin organizarea de 

către SAS-UBc a Sesiunii de comunicări științifice studențești „Mentalitate antreprenorială, idei 

îndrăznețe: perspective studențești”, unde au fost prezentate lucrări ale studenților pe teme de 

antreprenoriat. Ajuns la cea de-a doua ediție, evenimentul are rolul de a reuni studenți de la toate 

cele 5 facultăți ale universității și de a aduce în discuție diferite tematici din domeniile de 

specializare ale studenților, dar dintr-o perspectivă antreprenorială.  

    Prin susținerea și organizarea acestor activități, Universitatea „Vasile Alecsandri” din 

Bacău reafirmă importanța acordată dezvoltării personale a studenților și pregătirii pentru piața 



muncii, iar proiectul lansat are rolul de a contribui la întărirea parteneriatului dintre mediul 

academic și mediul economic, precum și la dezvoltarea ecosistemului antreprenorial al 

universității. 


